

章丘撤市设区·交通谋变

经十路世纪大道将通轻轨或地铁

丰富两地公共交通,单程仅需十几分钟

撤市设区,交通是先行。齐鲁晚报记者从22日的发布会上得知,济南将推进经十路、世纪大道两条线路规划轻轨或者地铁。目前,两条线路已纳入济南市轨道交通的总体规划,正在进行线型或者站点的预科研。济南绕城高速大东环工程,省政府已经确定投资人,正在积极推进前期工作。备受关注的小清河复航工程将于2017年年底开工,济南和章丘的客运班线也将加密。

本报记者 刘飞跃 刘雅菲

换乘地铁或轻轨 十几分钟到章丘

对于章丘撤市设区的消息,章丘市民最为关注的可能就是交通问题。目前,从济南市区到章丘坐公交车需要一个多小时,如果换乘地铁或者轻轨,可能仅仅需要十几分钟,这无疑将大大拉近章丘和济南的心理距离。

12月22日,撤市设区发布会结束后,章丘市委副书记、市长刘天东说,章丘融入济南交通先行,章丘轨道交通、高铁方面目前都有新进展。

其中,济青高铁在建章丘北站,济莱城际轨道交通规划基本完成,目前过境章丘没有问题,章丘南站有望建设。轨道交通方面,推进经十路、世纪大道两条线路规划轻轨或者地铁,目前两条线路已纳入济南市轨道交通的总体规划,正在进行线型或者站点的预科研。

谈到章丘撤市设区后轨道交通的建设发展,刘天东感慨:“轨道交通肯定是要建的,目前到章丘的公共交通方式主要靠



2013年5月,原来的309国道收费站实现东迁。(资料片)

公交。现在,去章丘的经十东路两边大学很多,楼盘小区也越来越多,交通压力越来越大。我以前去章丘时不堵车,现在交通就开始拥堵啦,所以我们一定会做好轨道交通的建设!”

小清河复航工程 明年年底开工

交通是破除济南、章丘之间障碍的“先行官”,在济南东扩及章丘西进的过程中,交通基础设施及大工程的规划、推进早就开始了。

最近的消息是,省道102线历城(章丘)收费站将于2016年12月31日凌晨停止收费,2017年元月正式拆除,由章丘市交通局负责相关工作。早在2013年5月,309国道收费站东迁让来往济南、章丘的私家车每年省下不少过路费,102省道收费站到期拆除让来往两地的“双城人”不再纠结于回家的路。

记者从济南市交通运输局获悉,济南正在积极推进济南至泰安高速、济乐高速南延、济南绕城高速大东环等

项目,其中大东环项目与章丘联系最为紧密。该项目北起青银高速唐王枢纽立交,向东南依次经过102省道、309国道,南接章丘区曹范镇互通立交。目前,省政府已经确定该项目的投资人,正在积极推进前期工作。

12月13日,小清河复航工程(济南段)环境影响评价第二次公示开始,到22日结束。据悉,小清河济南段复航起点为济南市荷花路跨桥小清河桥下,终点为章丘与邹平界五龙堂桥下,航道长度23.57公里。

22日下午,记者从济南市交通运输局获悉,第二次环评结束后,小清河济南段复航工程计划2017年年底开工建设,工期三年。

济章客运班线 将加密班次

为完善区域一体交通体系,除了加快济青高铁章丘北站、济莱城际铁路章丘站,济青高速章丘段拓宽及出入口、济南大东环等建设步伐外,济南将逐步完善城乡公交一体化,加快形成方便快捷的现代综合交通体系。

据记者了解,目前济南至章丘共有三条城际公交线路,分别为K301路、K902路和K903路。线路开通后,极大方便了两地之间的沟通,市民来往城际之间走亲访友、购物、看病等都更加便捷。不过,三条路线公交车全价都在10元,尽管已经降低了价格,仍被来往乘客喊贵。

市民秦先生表示,无论是K902路,还是2011年下半年开通的K903路,车的数量都太少,通常20多分钟才来一辆,早高峰乘客太多,车厢内非常拥挤。“K903线路全程17个站点,跑下来将近俩小时,上班都耽误在路上了。”

除了上述城际公交外,2015年4月4日,济南市还开通了运营了四条章丘方向的景区旅游专线车,分别为:到三王峪的游702路专线车,到野生动物园的游708路,到九如山的游709路,到泰山地下大裂谷景区的直通车。

12月22日下午,济南市交通运输局客运管理处相关负责人接受记者采访时表示,章丘撤市划区后,下一步将会加快济南、章丘之间班线客运的公交化改造进度,根据乘客和市场需求加密公交班次。

周年庆种植牙“种一送一”获赠颗数高达10颗

省大了!老两口种植牙省了十万

“种植牙种一送一,省一半费用,那还等什么呢?”昨日,66岁的潘阿姨决定带着老伴去做种植牙。据了解,潘阿姨和老伴各缺了十颗牙,老两口对种植牙已钟情许久,要不是看报纸得知圣贝周年庆“种植牙种一送一”的活动,她和老伴可能还得继续忍受缺牙带来的烦恼。



图为法永红教授为患者实施无痛种植术

看到了种植牙“种一送一”的活动,而且她了解,二炮兵总医院法永红教授亲自主持。“感觉很靠谱!”潘阿姨决定要赶快把自己和老伴缺失的牙种上。

专家亲诊 还能享受免费检查

潘阿姨跟老伴讲:“这么

大幅度的援助,还有法永红教授这么大牌的专家,这次说什么也要把牙种上了!”老伴很支持她的想法。

昨日,潘阿姨和老伴按预约时间来到圣贝口腔,医务人员先带她和老先生做了全景片、CT等免费检查,随后法教授又亲自为老两口做了口内检

查,虽然当天种牙的患者非常多,但法教授始终很有耐心,潘阿姨不禁给法教授竖起了大拇指:“见到您太高兴了,上个月我们小区好多老人都是您给种的牙,现在啥都能吃!”

无痛种植 省了十多万太值了

据法教授介绍,潘阿姨和老伴牙槽骨较好,采用即刻微创种植就能把各缺失的10颗牙种上。潘阿姨回答的很干脆:“您的技术和医德我们信得过,就按您说的办!”

据了解,潘阿姨与老伴是本次种植牙“种一送一”活动到目前为止赠送颗数最多的患者。刚走出手术室的潘阿姨说道:“大牌专家技术就是好,一点也不疼,而且省了十多万,种一送一,我和老伴只花了一个人的钱,这次种牙真值了!”

多家对比 种一送一吸引眼球

家住市中的潘阿姨老两口,由于缺牙太多,一口饭半天咬不烂就囫圇吞下去了,老两口都迫切的想种上一口好牙,但是好的种植牙费用又不低,去过多家医院了解,发现都不能医保报销,所以一直没舍得种。

周三的时候,她在报纸上

种植牙种一送一 本周末将迎高峰

据悉,由圣贝口腔、知名银行、圣贝慈善基金会联合举办的圣贝五周年庆“种植牙种一送一”活动近期热度攀升,由知名银行提供的200颗种植牙“种一送一”名额更是引发了缺牙市民的轮番“疯抢”。据了解,知名银行提供的200颗种植体仅剩不到50颗,所以本周末势必将迎来争抢名额的

高峰。缺牙市民可拨打87878000抢约名额。

据悉,周年庆期间,所有牙缺失患者来电即可参与种植牙“种一送一”活动,预约即省近万元。另外,圣贝口腔也自掏腰包感恩全城,所有在圣贝种植牙的顾客,将由中国人寿提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗

的种植牙费用减免。

此外,此次活动还聚集了原济南市口腔医院副院长王辉东、原解放军第二炮兵总医院口腔科主任法永红教授、原首都医科大学附属口腔医院科主任刘希云教授、德国弗莱堡大学的黄国伦,他们将携手会诊,将无痛、微创的先进种植牙技术带给济南市民。

活动详情:

- 1.报名参与者可领取价值780元的口腔检查健康礼包。
- 2.知名银行捐款,购买200颗种植体,在圣贝种植牙的患者,种一颗送一颗。
- 3.所有在圣贝种植牙的患者,由中国人寿保险公司提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

周年盛典·亲诊专家

想种牙?拨打电话87878000 大牌专家亲自会诊

法永红 教授

原二炮兵总医院口腔科科主任
坐诊时间:12月23日
擅长领域:微创种植、即刻种植、即刻修复、即刻负重。

王辉东 教授

原济南市口腔医院副院长
坐诊时间:12月23日
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树。

相金贵 教授

原山东省交通医院口腔科科主任
擅长领域:即刻种植、无痛种植,种植修复,在各类阻生齿拔除及颌面部疾病治疗方面有着丰富的临床经验。